
	
	第  五 周活动安排表

	
	2019年 3月11日—— 3 月15日

	周主题
	爱绿护绿小卫士

	德育重点
	引导幼儿了解树木与人类的关系，知道要爱护花草树木。

	项 目
	五大  领域
	领 域 目 标

	本周    幼儿     发展    目标
	健康

与安全
	有主动爱护眼睛的意识，注意用眼卫生。

	
	语言
	能根据画面展开想象，能用完整的语言大胆表达。

	
	社会
	1、知道3月12日是植树节，加深对常见树的认识，了解树木与人类的关系。

2、激发爱护树木及热爱大自然的情感。

	
	科学
	科学：感知种子和果实的关系，能将种子进行分类排列。     

	
	
	数学：识时钟，学习认识整点，感知时钟的时针与分针间的运行关系。 

	
	艺术
	音乐：能用欢快和哀伤的情绪和优美的歌声表达小鸟和树之间的情感。

	
	
	美工：学习画小朋友种树的各种动态。

	时   间
	周一
	周二
	周三
	周四
	周五

	一

日

活

动

安

排
	上午
	第   一   节
	升旗仪式
	音乐：
唱给树的歌
	数学：

我会认识钟

	公共区角室
	科学：
各种各样的种子


	
	
	
	户外活动
	
	
	
	

	
	
	第   二   节
	社会：

大家一起来植树
	食育坊活动
	给力宝宝秀
	健康与安全：不和眼镜交朋友

	户外活动

	
	
	
	
	
	分区活动
	
	

	
	餐前阅读
	古诗朗诵
	弟子规
	讲故事
	 古诗朗诵  
	看图书

	
	下  午
	语言：

彩虹色的花
	美工：

植树节
	篮球活动
	体智能活动   
	养成教育：谁打碎了罐子

	家长工作
	1、
请家长配合带一些家里种植的小植物来园。

2、和孩子一起观察植物的生长变化情况。

3、
温馨提示：请记得刷卡入园。

	
	本周一、三、五上午   二、四下午教师:
	

	
	本周一、三、五下午   二、四上午教师:
	


美工：

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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社会：大家一起来植树

活动目标：
1、通过讲讲、看看、玩玩、种种等活动，让幼儿知道3月12日是植树节，加深幼儿对常见树的认识，了解树木与人类的关系。

2、鼓励幼儿与同伴互相合作、激发他们爱护树木及热爱大自然的情感。

活动准备：

1、制作好树木与人类关系以及春天特征的多媒体课件。

2、自制常见树小纸牌人手3~4张。

3、植树的工具，在幼儿园内开辟种植角，备好柳树枝段。

活动过程：

一、讲树

1、观看“风沙的危害” 多媒体课件，配以音乐解说，制造略显紧张的气氛。让幼儿通过听讲解、观看“风沙的危害”， 多媒体课件，了解风沙对人类的危害。

2、引导幼儿重点讨论：如何来避免风沙带来的灾难呢？在讨论的基础上，让幼儿得出树木能阻挡风沙，避免及或减少风沙造成的灾害。

3、观看春天季节特征多媒体课件，引导幼儿了解每年的3月12日定为植树节。

二、夸树（植树对人类的益处）观看树木与人类关系并结合多媒体课件讨论。

植树对人类的益处：净化空气、调节气温、防风遮雨、防止火灾等功用。

三、玩树牌幼儿每人3~4张小纸牌，上面绘有各种已认识的常见树木。幼儿自由结伴，两人一组玩树牌。

玩法：双方同时出一张树牌，先拍桌者先讲：一要讲出这两种树的树名，二要讲出每种树的一二个主要特征。三要讲出其是常绿树还是落叶树。都讲对了，两张数牌就归讲者所有；讲错了，就有对方讲。如双方均未讲对，就把这两张牌搁一边，双方重新出牌。最后以牌多者为胜。

四、种树1.激发幼儿参与种树的兴趣带领幼儿去园内的种植角，让幼儿说说如何种植“柳树”

（1）种植工具（2）种植方法2.幼儿种植，老师巡回指导，帮助幼儿掌握每棵树枝的间距。

3.插上小标志，便于日后负责照看和护理。

音乐：唱给树的歌
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　　活动目标：
　　1、用优美的歌声表达小鸟和树之间的情感。

　　2、用欢快和哀伤的情绪唱同一首歌。

　　活动准备：
　　音乐磁带。

　　活动过程：
　　一、小鸟给大树唱歌
　　在《去年的树》这个故事中，树最爱听小鸟唱歌了，你们想听吗？

　　播放音乐，完整欣赏。

　　小鸟对树说了什么？你觉得好听吗？从哪里看出小鸟和大树是最好的朋友？

　　二、学小鸟唱歌。
　　1. 幼儿跟教师按歌词的节奏念歌词1～2遍。

　　2.老师清唱歌曲，幼儿轻轻哼唱1～2遍。

　　3、再次完整欣赏歌曲。

　　用抒情优美的声音唱出小鸟和树之间真挚的情感。

　　幼儿完整演唱歌曲，引导幼儿用欢快和哀伤两种不同的情绪演唱这首歌曲，尝试1～2遍。小鸟和大树在一起的时候，每天站在枝头给大树唱歌，那个时候它心里怎么样？（很高兴的）我们用和高兴的心情演唱一次这首歌。小鸟不见了大树这个时候它的心里又怎么样？（很难受）我们用这样的心情也来演唱一次这首歌曲。小鸟看到树变成火柴时，是用什么样的声音给树朋友唱歌的？（用哀伤的情绪演唱。）

　　幼儿分角色演唱，一半幼儿扮演树，一半幼儿扮演小鸟。

　　互相角色对换。

　　附《唱给树的歌》歌谱：
　　1=B 6/8抒情地

　　6 5 5 6 5 | 4 3 2 1 0 |6 5 5 6 5 |4 3 2 5 0 | 1 1 2 1 0|

　　亲爱的树儿 我的朋友， 听我来唱首 好听的歌， 啦啦啦啦

　　请接收我的 美好祝福， 让我们一起 唱这首歌， 啦啦啦啦

　　6 6 7 6 0| 6 5 5 6 5 |4 3 2 10 ||6 5 5 6 5 |7 6 5 10||

　　啦啦啦啦 听我来唱首 好听的歌. 让我们一起 唱这首歌。

　　啦啦啦啦 让我 们一起 唱这首歌。

　　活动延伸：
　　回家后请爸爸妈妈陪同练习。
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